

Από: haghios <haghios@yahoo.gr> - Σπύρος - Καραλής
(στάλθηκε με ομαδικό email στις 14.01.2021)

"ΕΔΩ ΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ" (THE STAND)

Μετάφραση του αγγλικού κειμένου της προφητείας που σας έδωσα προηγουμένως για όσους δε γνωρίζουν αγγλικά. Μου πήρε πολλή ώρα και κουράστηκα αρκετά, αλλά πιστεύω ότι άξιζε τον κόπο, θα είναι προς ευλογία σας και θα καταλάβετε καλύτερα τι σημαίνει να έχει κανείς γνήσιο χάρισμα προφήτη Θεού (ο μεταφραστής Σπύρος Καραλής)

"Εδώ στεκόμαστε" - ΑΣΠΠ Προφητικός Λόγος για το 2021 & πιο πέρα.

Το Αποστολικό Συμβούλιο των Προφητικών Πρεσβυτέρων (ΑΣΠΠ) συγκαλέστηκε για πρώτη φορά πριν από 22 χρόνια υπό την ηγεσία του **C. Peter Wagner** και διευθυνόταν από την **Cindy Jacobs** της Διεθνούς των Στρατηγών. Για χρόνια, αυτό το συμβούλιο συνερχόταν, για να αναζητήσει το πρόσωπο του Θεού για ένα συλλογικό λόγο του Κυρίου για τα επόμενα χρόνια για το σώμα του Χριστού, για τις Ηνωμένες Πολιτείες και για τα έθνη της γης. Αυτό είναι ένα από τα πολλά προφητικά στρογγυλά τραπέζια που έχουν γίνει. Αυτό το συμβούλιο, που βασίζεται σε πνευματικές και φιλικές σχέσεις μεταξύ των μελών του, ενώνει τις γενιές, αντιπροσωπεύει διάφορα εθνοτικά υπόβαθρα και περιλαμβάνει μια μεγάλη ποικιλία όσων έχουν προφητικό χάρισμα: Ώριμοι προφήτες, βλέποντες, μεσίτες που προσεύχονται με προφητικό χάρισμα, άνδρες και γυναίκες.

Εγώ, ο **James W. Goll**, έχω την τιμή να είμαι ένα από τα ιδρυτικά μέλη του ΑΣΠΠ, μαζί με άλλους εθνικά αναγνωρισμένους προφήτες, όπως ο επίσκοπος **Μπιλ Χάμον**. Αρκετοί από τους αρχικούς ιδρυτές της ομάδας έχουν φύγει για το ουράνιο σπίτι τους, για να είναι με τον Κύριο τα τελευταία χρόνια, όπως ο **John Sandford**, ο **Gwen Shaw**, ο **Beth Alves** και άλλοι. Τα τελευταία χρόνια, πολλοί άλλοι ώριμοι πατέρες και μητέρες έχουν ενταχθεί στο προφητικό κίνημα, για να αυξήσουν την ομάδα μας με υπέροχη ποικιλία.

Ακολουθεί μια σύνοψη των λόγων που παρουσιάζονται στην ετήσια συγκέντρωση ΑΣΠΠ που αποκρυπτογραφήθηκε από την Διεθνή Διευθύντριά μας του ΑΣΠΠ, Δρ. **Cindy Jacobs** με τίτλο, "Εδώ στεκόμαστε" (THE STAND). Ήρθε η ώρα να λάβουμε θέση!

Τζέιμς Γκολ (James W. Goll)

"ΕΔΩ ΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ"

Λόγος του Κυρίου από το Αποστολικό Συμβούλιο Προφητικών Πρεσβυτέρων για το 2021 και πιο πέρα.

ΕΤΟΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΝΤΙΘΕΣΕΩΝ

Ένας χρόνος έντονης αντίθεσης ακολουθεί ως επακόλουθο της επαναφοράς. Όταν απενεργοποιείτε το τηλέφωνό σας, η οθόνη μαυρίζει και στη συνέχεια επιστρέφει όταν το ενεργοποιήσετε ξανά. **Ζούμε λοιπόν σε επαναφορά.** Το κουμπί επαναφοράς έχει πατηθεί και δημιουργεί μια έντονη αντίθεση. Μία από τις γραφές που εξηγεί αυτήν την αντίθεση βρίσκεται περισσότερο στο κατά Ματθαίον 24:6-8, όπου γράφει: *«6 Θα μέλλετε, λοιπόν, να ακούτε πολέμους και φήμες πολέμων. Κοιτάτε, μη θορυβείστε· γιατί πρέπει να γίνουν, αλλά ακόμα δεν είναι το τέλος. 7 Γιατί θα εγερθεί έθνος εναντίον έθνους και βασιλεία εναντίον βασιλείας, και θα γίνουν πείνες και σεισμοί κατά τόπους. 8 Αλλά όλα αυτά [είναι] αρχή ωδίνων»* (Μεταγλώττιση).

Διωγμός

Οι διωγμοί θα ενταθούν και, σε αντίθεση, επέρχεται η **μεγαλύτερη αναζωπύρωση** που γνώρισε ποτέ η γη. Μια πρωταρχική εκδήλωση αυτής της αναζωπύρωσης θα γίνει στη **Μέση Ανατολή**, σε έθνη όπως το Σουδάν, που έχουν ευθυγραμμιστεί με το Ισραήλ.

Οι καρδιές των ανθρώπων θα ψυχρανθούν

«2 Γιατί οι άνθρωποι θα είναι εγωιστές, φιλάργυροι, αλαζόνες, υπερήφανοι, βλάστημοι, απειθείς στους γονείς, αγάριστοι, ανόσιοι, 3 άστοργοι, αδιάλλακτοι, συκοφάντες, ακρατείς, ανήμεροι, εχθροί του αγαθού, 4 προδότες, αυθάδεις, θολωμένοι [από υπερηφάνεια], φιλήδονοι μάλλον παρά φιλόθεοι» (2 Τιμόθεο 3: 2-4 Μεταγλώττιση).

Ακόμα και μέσα σε μεγάλα κινήματα του Θεού, οι αντιθέσεις μεταξύ καλού και κακού γίνονται πιο εμφανείς. Στις Ηνωμένες Πολιτείες, αυτή η αντίθεση θα φανεί **σε κυβερνητικές δομές**, καθώς ορισμένες **θα συνταυτίζονται** με το θέλημα του Θεού, ενώ άλλες **θα απομακρύνονται** όλο και περισσότερο από τον Θεό.

Πόλεμοι και φήμες των πολέμων

Παρακολουθήστε προσεκτικά την **Κίνα**. Υπάρχει η απειλή του στρατιωτικού Κόκκινου Δράκου εναντίον των Ηνωμένων Πολιτειών και άλλων χωρών, ειδικά της Ταϊβάν. Θα έρθει η στιγμή που το "**Παραπέτασμα από μπαμπού**" θα πέσει, και τότε η Κίνα θα οδηγήσει την παγκόσμια οικονομία, αλλά αυτό δεν πρόκειται να συμβεί κάτω από ένα Κομμουνιστικό καθεστώς. Ο Σατανάς θέλει να αλλάξει καιρούς και εποχές, αλλά αν αυτοί που ακολουθούν το Λιοντάρι του Ιούδα φωνάξουν μεσιτεύοντας, η κομμουνιστική ενδυνάμωση θα υποχωρήσει.

Ο Κόκκινος Δράκος θέλει να καταπιεί το **Βιετνάμ** και τη **Νοτιοανατολική Ασία**, καθώς και την **Κορέα**. Ως «**Φρουρά Προσευχής**» δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να συμβεί αυτό. Εάν η Ιαπωνία προσπαθήσει να «συμμαχήσει» με την Κίνα, επίσης θα καταβροχθιστεί. Αυτός ο δράκος έχει αχόρτανη όρεξη για κυρίαρχη αυτοκρατορία. Στην πραγματικότητα, υπάρχει ένα αυτοκρατορικό πνεύμα ή κυριαρχία που βρίσκεται σε κίνηση. Όσο μεγάλη κι αν είναι απειλή του Ισλάμ στον κόσμο, ο κομμουνισμός είναι μια απειλή μεγαλύτερη κατ' αυτήν την εποχή.

Έχει λάβει χώρα ένα κινεζικό «Περλ Χάρμπορ»

[ΣΜ. Στο Περλ Χάρμπορ έγινε ένας αιφνιδιαστικός βομβαρδισμός και πλήρης καταστροφή του αμερικανικού πολεμικού στόλου από την ιαπωνική αεροπορία, που προκάλεσε τον αμερικανο-ιαπωνικό πόλεμο κατά το Β΄ Π.Π. και το πέρασμα της Αμερικής με το μέρος των Συμμάχων].

Προσέξτε για περισσότερους τρόπους με τους οποίους η Κίνα θα αποκτήσει πρόσβαση στις ΗΠΑ μέσω λακτίσματος, παραβίασης εκλογών και σαμποτάζ. Ο Σατανάς έχει πολλά σχέδια, αλλά αν προσευχηθούμε, θα γίνει ένα "σκακιστικό ματ" στα σχέδια του Σατανά.

Κλωνισμοί σε όλους τους τομείς της κοινωνίας

Υπάρχουν αναταραχές μεταξύ πολιτικών συστημάτων, αλλά θα υπάρξουν και **φυσικές εκδηλώσεις**. Δε σημαίνει ότι αυτές οι αναταραχές δεν συμβαίνουν ήδη, αλλά η συχνότητα θα αυξηθεί συμπεριλαμβανόμενων των **ηφαιστειακών εκρήξεων, σεισμών και φυσικών καταστροφών**. Ολόκληρη η γη στενάζει. Θα υπάρξουν νέα πολιτικά κόμματα που θα διαμορφωθούν, θα σχηματιστούν και θα αυξήσουν την επιρροή τους.

Για τις Ηνωμένες Πολιτείες, η ανοικοδόμηση μετά τον εμφύλιο πόλεμο εκτροχιάστηκε και έμεινε ατελής. Ο Θεός πρόκειται να προχωρήσει σε αυτό το ζήτημα για άλλη μια φορά, για να επιφέρει μια πληρέστερη δικαιοσύνη. Το θεϊκό δίκαιο υπόλοιπο της **αφροαμερικάνικης** κοινότητας θα εγερθεί και θα γίνει πολύ ορατό στην καθοδήγηση του τρόπου, για να κάνει εμφανές αυτό το κίνημα δικαιοσύνης, ώστε να συμβεί. Αυτές οι αναταραχές θα οδηγήσουν τελικά σε ένα **κίνημα δικαιοσύνης** που θα φέρει μακροπρόθεσμες αλλαγές.

Τα πολιτικά συστήματα που υποστηρίζουν την **άμβλωση** θα κλονιστούν και θα επηρεαστούν οικονομικά.

Επανευθυγράμμιση των Εθνών

Θα υπάρξουν ευθυγραμμίσεις που θα γίνουν τόσο στο θετικό όσο και στον αρνητικό τομέα. Η Κίνα / Ρωσία / Ιράν θα προχωρήσουν σε στενότερες ευθυγραμμίσεις. Μερικές από αυτές τις ευθυγραμμίσεις θα μας προκαλέσουν έκπληξη. Εντούτοις, η «**αρκούδα και ο δράκος**» θα έρθουν σε αντιπαράθεση.

Η κυβέρνηση του **Ιράν** τα επόμενα χρόνια θα πέσει. Θα συμβεί φαινομενικά μέσα σε μία νύκτα. Ο Θεός παρακολουθεί πώς διώκουν τους πιστούς στη χώρα τους. Θα υπάρξει μια μεγάλη παγκόσμια αναδιοργάνωση που προετοιμάζει τους έσχατους καιρούς. Βλέπουμε την προφητική αρχή της λεωφόρου που διαβάζουμε στο κεφάλαιο Ησαΐας 19 να σχηματίζεται μπροστά στα μάτια μας!

Άθλιες ενέργειες

Λεπτομερείς αποκαλύψεις θα πραγματοποιηθούν τόσο για την Κίνα όσο και για τη Ρωσία. Ο Θεός αγαπά τους Κινέζους και τους Ρώσους. Αυτό δε σημαίνει κάτι αρνητικό για την εκκλησία στην Κίνα και τη Ρωσία. Έρχονται μεγάλες αναζωπυρώσεις και ανανεώσεις!

Ένας ανώμαλος δρόμος

Οι πολιτικές αναταραχές θα συνεχιστούν στις Ηνωμένες Πολιτείες. Στην πραγματικότητα, θα κλιμακωθούν. Οι προφήτες έκαναν έκκληση για ετοιμότητα σε έκτακτες ανάγκες. Όλα μπορεί να μην είναι απαραίτητα, αλλά η προετοιμασία στις κρίσεις, **όσον αφορά τα ΤΡΟΦΙΜΑ, το ΝΕΡΟ και τις ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, υπαγορεύεται από τη σοφία**. Έχουμε δώσει κατά τα προηγούμενα χρόνια προειδοποιήσεις σχετικά με έναν πιθανό εμφύλιο πόλεμο στο έδαφος των ΗΠΑ, και βλέπουμε τα θεμέλια για αυτό - αλλά υπάρχει Θεός! Περισσότερες αποκαλύψεις θα πραγματοποιηθούν και στα δύο πολιτικά κόμματα [ΣΜ Ρεπουμπλικάνοι και Δημοκρατικοί]... σε διάφορα στρώματα της δομής τους, έως ότου ξεσκεπαστεί πλήρως η ρίζα του κακού και το τσεκούρι τεθεί στη ρίζα. Αυτό δεν θα συμβεί μόνο στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, αλλά θα συμβεί και παγκόσμια.

Το έτος **2021** φαίνεται να έχει μερικά από τα ίδια χαρακτηριστικά του 2020. Ωστόσο, το σώμα του Χριστού θα μάθει να ευδοκιμεί και όχι μόνο να επιβιώνει.

Οι οικονομίες των κρατών θα συγκλονιστούν και θα υπάρξει μια μεγάλη ταλαιπωρία του λαού σε αυτά τα κράτη εάν δεν απομακρυνθούν από την κακία. Ωστόσο, όπως στην **Αίγυπτο** κατά τη διάρκεια των πληγών, οι άνθρωποι του Θεού θα προστατευτούν και θα ευημερήσουν.

Οι Ηνωμένες Πολιτείες βρίσκονται στη ζυγαριά του Θεού, και θα δούμε κατά πόσον θα υποστούν συνολικά καθοδική πορεία παρακμής.

ΕΠΙΚΟΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ

Είναι καιρός για πόλεμο. Η νύφη του Χριστού πρέπει να φορέσει **υποδήματα μάχης** και να είναι προετοιμασμένη για μάχη. Πρέπει να αντισταθούμε στον Σατανά και θα φύγει! Η διδασκαλία για τον τρόπο διεξαγωγής πολέμου ενάντια στον εχθρό είναι απαραίτητη. **Αγγελικά στρατεύματα** απελευθερώνονται, για να μας βοηθήσουν, καθώς εμείς πολεμούμε στη γη και αυτά πολεμούν στους ουρανούς.

• Αυτό περιλαμβάνει την έννοια «Η Πίστη υπεράνω του Φόβου».

Οι καρδιές των ανθρώπων θα λιποθυμούν από το φόβο, αλλά ο Θεός θα κάνει έτσι ώστε το υπόλοιπο των νικητών Του να υπερνικήσει. Αυτό το υπόλοιπο έχει μάθει να μένει σταθερό στο λόγο του Θεού με πίστη και όχι με φόβο.

• Αυτό συμπεριλαμβάνει την ΕΙΡΗΝΗ ως όπλο

Θα περπατήσουμε σε ένα νέο επίπεδο ειρήνης που θα είναι όπλο ενάντια στην απελπισία! "Και σύντομα ο Θεός της Ειρήνης θα συντρίψει τον Σατανά κάτω από τα πόδια Του."

Η ΑΦΥΠΝΙΣΗ ΤΗΣ ΔΟΞΑΣ

Το άνοδος της δόξας που θα δούμε να κυκλοφορεί σε αυτήν τη νέα εποχή μετά την επανεκκίνηση θα έρθει ξαφνικά. **Όσοι έκραζαν για αναζωπύρωση ξαφνικά θα δουν, θα λάβουν και θα βιώσουν μια μεγάλη αναζωπύρωση.** Αυτή η αναζωπύρωση θα μεταμορφώσει τις κοινωνίες και θα εγείρει μεταρρυθμιστές σε όλους τους τομείς της κοινωνίας. Η αναζωπύρωση και η αφύπνιση δεν θα είναι μόνο για τη σωτηρία των ψυχών, αλλά και για τη θεραπεία των εθνών. Τα θαύματα θα είναι συνηθισμένα στην αγορά (επιχειρήσεις) και στο Χόλιγουντ. Αυτό θα οδηγήσει επίσης σε μια αναγέννηση στις τέχνες με μεγάλο **δημιουργικό χρίσμα** να εμφανίζεται μέσω της λατρείας, και σε άλλες μορφές τέχνης όπως η ζωγραφική, η γλυπτική και ο χορός.

Ένα άλλο σημάδι και θαύμα αυτής της δοξασμένης αναζωπύρωσης θα είναι οι **αυθόρμητες απελευθερώσεις**. Τα άτομα που είναι δεμένα στα **ναρκωτικά, πορνογραφία** και άλλους **εθισμούς** θα απελευθερωθούν. Η διακονία απελευθέρωσης θα γίνει και πάλι προμετωπίδα και κέντρο της εκκλησίας. Θα υπάρξει απελευθέρωση της δόξας και, όπως στο Βιβλίο των Πράξεων, θα υπάρξει αντίσταση στα κινήματα του Θεού. Σημειώστε ότι, όταν έγιναν θαύματα στο βιβλίο των Πράξεων, ο Σατανάς προκάλεσε οργή σε εκείνους που βρίσκονταν στην ειδωλολατρία και στο θρησκευτικό κατεστημένο ενάντια στους πιστούς. Ωστόσο, αυτό έκανε μόνο την εκκλησία να αυξηθεί και να πολλαπλασιαστεί!

• Αυτό περιλαμβάνει τη φωτιά που καθαρίζει

Ο Κύριος παρακολουθεί τις αντιδράσεις μας, ακόμη και σε πράγματα που ο Σατανάς βάζει στο δρόμο μας. Καλούμαστε να είμαστε υπερασπιστές. Δεν μπορούμε να ξεχάσουμε ότι «εκπαιδεύομαστε, για να βασιλέψουμε» στην αιωνιότητα. Είμαστε στα τέλη των αιώνων και αυτός ο κόσμος δεν είναι το σπίτι μας. Ενώ είμαστε υπεύθυνοι για τη διαχείριση αυτού του κόσμου και πρέπει να τον εκπαιδεύσουμε, ωστόσο αυτή είναι μόνο η αρχή της ζωής μας. Βρισκόμαστε στη μέση της "φωτιάς που καθαρίζει".

• Αυτό περιλαμβάνει καιρό οικοδομής

Ακριβώς όπως στην εποχή του Νεεμιά «**θα εγερθούμε και θα οικοδομήσουμε**» στη μέση χαοτικών εποχών. Θα μάθουμε να οικοδομούμε με το ένα χέρι στο **σπαθί** και στο άλλο χέρι το **μυστήρι**. Μην κατεβείτε από τον τοίχο, ανεξάρτητα από το τι σας ρίχνει ο εχθρός!

ΟΠΩΣ ΟΙ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΝΩΕ

Είναι τώρα όπως στις ημέρες του Νώε, αλλά ο Θεός θα μας επιτρέψει να μείνουμε σταθεροί σε αυτές τις πέντε λέξεις:

- 1) Προστασία
- 2) Φροντίδα
- 3) Διατήρηση
- 4) Παρουσία
- 5) Υπόσχεση

Για όσους από εμάς **εμμένουμε στις υποσχέσεις**, θα βιώσουμε προστασία, φροντίδα, διατήρηση, παρουσία και υπόσχεση. Θα θριαμβεύσουμε κατά τις επόμενες μέρες.

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΜΕ ΣΤΑΘΕΡΟΙ

Το υπόλοιπο της εκκλησίας θα πάρει σταθερή θέση ενάντια στο κακό που κατευθύνεται εναντίον τους, τόσο προσωπικά όσο και συλλογικά και θα κερδίσουν! Το κεφάλαιο Εφεσίους 6 θα γίνει και πάλι ένα σημαντικό θέμα. Η λατρεία θα γίνει συγχρόνως και όπλο πολέμου και μέσο για να μην κουραζόμαστε από τη μάχη κατ' αυτήν την εποχή.

Κάνουμε έκκληση να χρησιμοποιηθούν ως όπλα πολέμου όλοι οι προηγούμενοι λόγοι που δόθηκαν όλα αυτά τα χρόνια. Ο ένας ήταν το **"Ο επανερχομός του έτους"**, ο άλλος ήταν το **"Ξαφνικά"**. Όσοι πιστεύουν και εφαρμόζουν αυτήν τη σύγκλιση των προφητειών θα θριαμβεύσουν! Ας σταθούμε στις υποσχέσεις του Λόγου του Θεού μαζί και ας δούμε τη δόξα Του να ξυπνά στο Μεγάλο Όνομα του Ιησού! Έχοντας κάνει όλα αυτά, ας μείνουμε σταθεροί!

Cindy Jacobs με τον **James W. Goll** και το Αποστολικό Συμβούλιο των Προφητικών Πρεσβυτέρων (ΑΣΠΠ)

(**Μετάφραση:** Σύρος Καραλής - **Facebook:** Spyros K.Karalis)

(**συλλογή- αρχείο: ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ**)



"ΚΥΡΙΕΥΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΟΥ ΕΧΘΡΟΥ"

Είναι ένα από τα βιβλία της Cindy Jacobs, διευθύντριας του Α.Σ.Π.Π.

Εκδόσεις "Το Ανώγειο"

(για επικοινωνία, Αντώνης Μενδρινός: 693 - 659 84 62)

CINDY JACOBS
ΚΥΡΙΕΥΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΟΥ ΕΧΘΡΟΥ
(εγχειρίδιο μεσιτικής προσευχής)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

Ευχαριστίες	5
Πρόλογος	7
Εισαγωγή	11
1. Το κάλεσμα για μεσιτεία	15
2. Στρατηγοί της Μεσιτείας	27
3. Η Αρχή της καθαρής Καρδιάς	37
4. Οι επιβολείς	47
5. Η Διακονία της μεσιτείας	63
6. Το Χάρισμα Της Μεσιτείας	75
7. Ηγέτες προσευχής	87
8. Η Γλώσσα της Μεσιτείας	99
9. Οι εκδηλώσεις της μεσιτείας	125
10. Παραπλανητική μεσιτεία	141
11. Προφητική Μεσιτεία	165
12. Προσωπικοί συνεργάτες στην προσευχή	179
13. Μεσιτική δοξολογία	197
14. Μεσιτική Συμπροσευχή	221
15. Βάρδιες και Πορείες Προσευχής	237
16. Κυριεύοντας τις πύλες του εχθρού	255

"ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ συλλογή - FILADELFOS collection"
Για επικοινωνία - πληροφορίες:
E-MAIL: filadelfos02@hotmail.com



ΑΡΧΕΙΟ - ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ: «**ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ - ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ**»
FACEBOOK: [Alkiviadis Tzelepis](#) ❖ SITE: www.AlkiviadisFiladelfos.com
E-MAIL: filadelfos02@hotmail.com ❖ Τηλ. κινητό: **694 – 49 21 318**